
                          30.11.2018_______________                
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання) 

 

                         201811302282                             .                         
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності) 

 
 

ОГОЛОШЕННЯ 
про початок громадського обговорення звіту  

з оцінки впливу на довкілля 
 

планованої діяльності "Видобування підземних вод на водозаборі ФГ "Кегичівське" у 
смт. Кулиничі Харківського району Харківської області" 

 

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та 
врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності. 

 

1 Планована діяльність 
Планується видобування питних підземних вод за допомогою однієї експлуатаційної 

свердловини № 1 для власних потреб підприємства. Вода використовується в якості сировини для 
виробництва хліба та хлібобулочних виробів, а також для санітарно-гігієнічних потреб та питного 
водопостачання підприємства. Фактичний водовідбір складає 140,23 тис. м3/рік і знаходиться в 
межах діючого дозволу на спеціальне водокористування. Режим експлуатації ділянки надр – 
щодобовий. Працює свердловина по 10-12 годин на добу. Свердловина № 1 пробурена на глибину 
634,0 м та обладнана на альб-сеноманський підземний водоносний комплекс, який за природними 
умовами існування відноситься до надійно захищеного від поверхневого забруднення. Конструкція 
свердловини забезпечує захист підземних вод від забруднення з поверхні. Свердловина обладнана 
сітчастим фільтром, глибинним насосом типу ЕЦВ. Гирло свердловини надійно загерметизоване. 
Поверхня водозабору рівна окультурена. Подача води здійснюється через закриту герметичну 
систему. Облік забраної підземної води ведеться по водоміру і фіксується в журналі обліку води. За 
хімічним складом та мікробіологічними показниками підземні задовільної якості та відхилення від 
норми не мають. Вміст радіонуклідів у воді не перевищує допустимих рівнів. 

Зона санітарної охорони суворого режиму навколо свердловини ФГ «Кегичівське» визначена 
та упорядкована − частково заасфальтована, частково покрита трав’яним газоном, і огороджена від 
загальної території підприємства металевою сіткою. Розмір зони суворого режиму 30 х 30 м. Площа 
1-го поясу ЗСО складає 0,09 га, 2-го поясу ЗСО складає 7,25 га, 3-го поясу ЗСО складає 334,25 га. 

Свердловина № 1 розташована на території ФГ "Кегичівське" за адресою: 62404, Харківська 
обл., Харківский р-н, смт. Кулиничі, вул. Грищенко (Шкільна), 17. Водозабір ФГ "Кегичівське" 
складається з однієї свердловини, яка розташована в межах земельної ділянки загальною площею 
8,52 га, що передана підприємству у довгострокову оренду, строком на 49 років. Додаткове 
відведення землі не передбачається.  

Відстань від ФГ "Кегичівське" до найближчих житлових будинків складає 200 м. Нормативна 
відстань розташування підприємства до житлових будинків і громадських будівель  витримана та не 
суперечить санітарним нормам. 

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності  потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), 
місце провадження планованої діяльності)  

 

2 Суб’єкт господарювання  
 

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО "КЕГИЧІВСЬКЕ", код ЄДРПОУ 30142235, адреса: 
62405, Харківська область, Харківський район, с. Кутузівка, вул. Шкільна, 6, телефон: 
(0572) 775-92-50 

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, місцезнаходження юридичної особи, контактний номер телефону) 
 

3 Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення 
 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації за 
адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх,                              
тел. (057) 705-06-81, 705-06-66, е-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: Стребкова 
Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович 

 (найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа) 
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4 Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який 
розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля  

 

Спеціальний дозвіл на користування надрами з метою видобування питних підземних вод зі 
свердловини № 1 водозабору ФГ "Кегичівське", що видається Державною службою геології та надр 
України. Отримання дозволу передбачено Постановою КМУ № 615 від 30.05.2011 р. "Про 
затвердження порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами", додаток 9. 

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, 
нормативний документ, що передбачає його видачу) 

5 Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 
35 робочих днів) з дати офіційного опублікування цього оголошення (зазначена у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 
інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки 
впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які 
зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх 
обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в 
електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються. 

Громадські слухання (перші) відбудуться  
"19" березня  2019 р. в   11.00   часів в приміщенні  за адресою: 62404 смт. Кулиничі, вул. 

Шкільна, 17 тел. (057)775-92-50                        . 
                             .(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

 

6 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що 
забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо 
планованої діяльності 

 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації. 
Адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд,  7-й поверх, тел. (057) 705-06-81, 
705-06-66. Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович.  

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу) 
 

7 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до 
якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій 

 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації 
Адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, тел. (057) 705-06-81, 
705-06-66, е-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, 
Варвянський Вадим Юрійович 

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу) 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, 
зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 

 

8 Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 111 аркушах з додатками. 

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) 

Вся необхідна екологічна інформація зазначена у звіті з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності. 

 (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності) 

9 Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 
інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з 
якого громадськість може ознайомитися з ними 

 

ФГ "Кегичівське", адреса: 62404, Харківська обл., Харківский р-н, смт. Кулінічі, вул. Шкільна, 
17, телефон: (0572) 775-92-50. Контактна особа: Латишева Даніта Федорівна                                         . 

Адміністрація Кулиничівської селищної ради, адреса: 62404 смт. Кулиничі, вул. 7-ої 
Гвардійської Армії, 14, тел. (057)740-39-89 ___________________                                                           _ 

Дата ознайомлення з документами: з  28 .02.2019 р. 
 (найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа) 


